
نشطنظرة عامة على الاستجابات

الاسم "غير الزامي"1.

3
الاستجابات

الردود الأخيرة
. . .

لدي المعرفة الكافية بأهداف ورؤية الجمعية2.

يعتبر الراتب الاساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بالسوق المحلي مرضيا لك 3.

الاستجابات

8
متوسط الوقت

08:54
المدة

62

6راضٍ للغاية

1راضٍ نوعاً ما

1محايد

0غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

0راضٍ للغاية

6راضٍ نوعاً ما

1محايد

1غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

من الأيام

ملاحظات
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يعتبر الراتب الاساسي الحالي الذي تتقاضاه مقارنة بحجم مهامك ومسئولياتك داخل العمل مرضيا لك 4.

تشعر بالامان الوظيفي في الجمعية5.

تقوم إدارة الجمعية بتطوير أدائك وتزيد من خبراتك العملية 6.

3راضٍ للغاية

3راضٍ نوعاً ما

1محايد

1غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

4راضٍ للغاية

4راضٍ نوعاً ما

0محايد

0غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

5راضٍ للغاية

2راضٍ نوعاً ما

1محايد

0غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية
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افكارك وارائك تؤخذ بعين الاعتبار من قبل الإدارة7.

مفهوم العمل كفريق واحد بالجمعية واضح ومطبق 8.

يوجد لك وصف وضيفي واضح ومكتوب ومتفق عليه9.

6راضٍ للغاية

1راضٍ نوعاً ما

0محايد

1غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

5راضٍ للغاية

2راضٍ نوعاً ما

1محايد

0غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

3راضٍ للغاية

3راضٍ نوعاً ما

2محايد

0غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

21‏/10‏/2024 11:07 ص استبيان قياس رضا العاملين

https://forms.office.com/Pages/DesignPageV2.aspx?origin=NeoPortalPage&subpage=design&id=DQSIkWdsW0yxEjajBLZtrQAAAAAAAAAAAAZ… 3/4



مكان العمل الذي تعمل فيه يتميز بانه مريح وامن 10.

فيما يتعلق بمساعدة الجمعية لك فيما يتعلق بـ النمو الوظيفيما مدى موافقتك أو عدم موافقتك على ما يل، 11.
؟ي

مساحة لإبداء آرائك12.

3
الاستجابات

الردود الأخيرة

"اتمنالكم التوفيق.،"
. . .

6راضٍ للغاية

1راضٍ نوعاً ما

1محايد

0غير راضٍ إلى حد ما

0غير راضٍ للغاية

موافق بشدةموافقلا موافق ولا غير موافقغير موافقغير موافق بشدة

أنا راضٍ عن النمو الوظيفي لديَّ حاليًا.

أنا راضٍ عن الفرص المتاحة لي لاستغلال مواهبي وخبرتي.

أنا راضٍ عن التدريب المتعلق بالوظيفة الذي تقدمها الجمعية.

لدي فرصة جيدة للتطور في عملي
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